
 
 Procès-verbal de 

l’Assemblée Générale 
21 novembre 2023, 19H 
Salle communale de 
Confignon 

 

 

Présents comité  Hélène  FRANCART  (HF),  Anh  Dung  NGUYEN  (ADN),  Maria 
OPAZO (MO), Xavier PORTELA (XP), Julie RIEDER (JR) 

Invités  ‐ 

Convoqués  Membres du Club 

Nbre de présents  21 

Majorité en cas de vote  11 

Nbre d’excusés  2 (dont 1 membre du Comité) 

Procès‐verbaliste  Maria Opazo  

 

ORDRE DU JOUR 
 
1.  Adoption du procès‐verbal de l’assemblée du 22 novembre 2022  2 

2.  Rapports sur l’activité de la saison écoulée  2 

3.  Approbation des rapports  2 

4.  Élection des membres du comité  3 

5.  Nomination des vérificateurs de comptes  3 

6.  Fixation des prix des cotisations  3 

7.  Nomination de membres d’honneur  3 

8.  Propositions individuelles et divers  3 

 

 



 

PV Assemblée Générale du TCC du 21 novembre 2023    Page 2 sur 4 
 

19H04,  Julie  Rieder  ouvre  la  séance.  Elle  souhaite  la  bienvenue  aux membres  présents  à  cette 
Assemblée générale du 21 novembre 2023.  

Elle remarque que l’assemblée a été convoquée dans les délais et qu’elle peut valablement délibérer. 
Elle passe à l’ordre du jour. 

1. Adoption du procès‐verbal de l’assemblée du 22 novembre 2022 

JR demande si  la  lecture du procès‐verbal de  la dernière assemblée générale est souhaitée. La 
lecture du PV n’étant pas demandée, elle questionne  l’assemblée quant à son acceptation. La 
réponse positive est unanime ; le PV 2022 est accepté.  

2. Rapports sur l’activité de la saison écoulée 

Les responsables prennent chacun la parole pour faire un résumé de leur rapport avant validation. 

● Rapport du trésorier  

HF  procède  à  la  lecture  du  rapport  du  trésorier.  L’exercice  2022  présente  un  déficit 
principalement dû à la fête des 30 ans du Club. Dès lors, aucune provision n’a été effectuée. 
Hormis ces points, pas de grande différence par rapport aux exercices précédents.  

● Rapport des vérificateurs des comptes 

La vérification des comptes a été effectuée par Antoine Girasoli et Jean Borella. Ce dernier 
est excusé ce soir ; Antoine effectue la lecture  la lecture du rapport des vérificateurs des 
comptes avec recommandation de valider les comptes et de donner décharge au Comité. 

Les comptes sont approuvés par l’assemblée et décharge est donnée au Comité. 

● Rapport évènements  

MO procède à la lecture du rapport des événements de la saison. Elle rappelle la prochaine 
date correspondant à la sortie hors saison.  

● Rapport commission technique  

LR étant excusé, JR procède à la lecture du rapport.  

Félicitations à l’équipe femmes pour son résultat au tournoi par équipes adultes.  

Objectifs : nouveaux inscrits pour les cours, maintenir les inscrits actuels et faire évoluer les 
jeunes de 18 ans vers les équipes adultes.  

Le  Tournoi  défi  sera  remplacé  par  le  défi  plug‐in  qui  permettra  de  défier  des  joueurs 
d’autres clubs. Un email explicatif suivra.  

JR remercie les bénévoles qui ont contribué au bon déroulement du Tournoi Devillard Kids. 

3. Approbation des rapports 

Les rapports sont validés à l’unanimité des membres présents. 
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4. Élection des membres du comité 

Il est rappelé qu’il devient important de prévoir la relève ; les membres intéressés à rejoindre le 
comité sont invités à se manifester auprès des membres du comité actuel. 

Tous les membres du comité actuel se représentent pour une année, comme suit : 

· Hélène Francart : Responsable financière 

· Anh Dung Nguyen, trésorier, responsable facturation 

· Maria Opazo : Evènementiel 

· Javier Portela : Communication, sponsoring, webmaster 

· Julie Rieder : Commission technique 

· Louis Robert : Cours et Commission technique 

5. Nomination des vérificateurs de comptes 

Antoine Girasoli et Jean Borella sont remerciés pour le travail effectué lors de la vérification des 
comptes 2023. 

Pour  le  prochain  exercice,  trois membres  se  proposent  et  sont  acceptés  par  l’ensemble  de 
l’assemblée. Les vérificateurs aux comptes seront : 

2 vérificateurs   :   Céline Pasquier et Julie Racovita 

1 remplaçant   :   Roger Roulin 

Les propositions sont acceptées. 

6. Fixation des prix des cotisations  

Le prix des cotisations ne change pas pour 2024. 

7. Nomination de membres d’honneur  

Pas de proposition de nomination de membres d’honneur 

8. Propositions individuelles et divers 

Aucune proposition n’a été annoncée. 
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Des informations sont demandées sur le projet de relocalisation.  

Rien  de  nouveau  à  signaler.  La  Commune  est  occupée  en  priorité  sur  les  Cherpines.  En 
attendant, nous cherchons des solutions pour rénover nos terrains. Le coût de la rénovation 
est d’environ 130'000 CHF et permettrait de tenir environ 10 ans (les revêtements actuels ont 
environ 10 ans). Le groupe de travail TC Avenir donnera des informations prochainement. Le 
but est aussi de « tester » la volonté de la Commune à aider le Club.  

Financement envisagé :  la Commune de Confignon, sport toto,  le Club et autres sponsors à 
chercher. D’autres idées sont les bienvenues.  

 

La séance est clôturée à 19h30. 

 

  Maria Opazo    Julie Rieder 
   

Maria Opazo


